
Handlingsplan for energisyn

- Virksomheder, der indberetter energisyn og klimasyn skal efter Energistyrelsens godkendelse af indberetningen offentliggøre handlingsplanen på sin hjemmeside.

- Der stilles ikke krav om offentliggørelse af handlingsplan for virksomheder, der indberetter energiledelse eller miljøledelse.

- Handlingsplanen til offentliggørelse skal som minimum indeholde oplysninger, der fremgår af skemaet.

Nummer Projektnavn Årlig energibesparelse (MWh/år) Årlige CO2-reduktioner (ton/år) Årstal for identifikation Forventes gennemført? 
Hvis ja, indsæt årstal for 

gennemførelse
Hvis nej, beskriv hvorfor projekt ikke gennemføres.

A1 Varmegenvinding fra kompressorer 357                                                              -                                                     2024 Ja 2030

A2 Udskiftning af motor til beluftning 9                                                                   -                                                     2024 Ja 2030

A3 Varmepumpe til Vorbasse renseanlæg 2                                                                   -                                                     2024 Ja 2027

A4 Udskift motor på omrører 1                                                                   -                                                     2024 Ja 2027

A5 Kompressor til beluftning – Krogager renseanlæg 2                                                                   -                                                     2024 Ja 2026

A6 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A7 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A8 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A9 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A10 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A11 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A12 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A13 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A14 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A15 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A16 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A17 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A18 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A19 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A20 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A21 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A22 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A23 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A24 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A25 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A26 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A27 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A28 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A29 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A30 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A31 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A32 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A33 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A34 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A35 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A36 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A37 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A38 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A39 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A40 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A41 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A42 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A43 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A44 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A45 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A46 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A47 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A48 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A49 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

A50 - -                                                                -                                                     Vælg Vælg Vælg

- Alle identificerede tiltag fra '3 screeningsliste energi'  overføres automatisk til handlingsplanen for energisyn. 

- Handlingsplanen skal underskrives af virksomhedens ledelse forud for indberetning til Energistyrelsen.

Hvis krav om offentliggørelse, indsæt adresse på hjemmeside, hvor handlingsplanen forventes offentliggjort

Ledelsens underskrift

(Indsæt elektronisk eller underskriv på udprintet handlingsplan, som vedlægges indberetningen i scannet form).

Navn på ledelsesrepræsentant

https://www.billundvand.dk/

Thomas Kruse Madsen
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